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RI981-1, Fig. A4W-: Elemento D: anelli di LandoW/-N; PS operatonw* setgray

codice: sfondo passo-anello

i

19S}40 Ip edwe)s ejjau ©)osn einsiw | Jad epuewop e|

%l%/%%/%/?/y/yyy%/

\..
N
\

R

7

N
N\

277

\
\

\

N

\ 5

\\1///
I/

NS o o .
7N Do :

reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi
R1980-3, Fig. A1W-: Elemento A: reticoli radialN-W, W-N, N-Zi W-Z; PS operatonw* setgray RI981-3, Fig. ASW-: Elemento E: Linea raster a 45° (o 135°) gradi; PS openatasetgray
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diametro linea raster in Ipi
R1980-5, Fig. A2W-: Elemento B: 5 equidistante grigio passit NO + W1, PS operatonw* setgray RI981-5, Fig. A6W-: Elemento F: Linea raster a 90° (o 180°) gradi; PS openatwsetgray
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RI980-7, Fig. ABW-: Elemento C: 16 equidistantégrigio passi; PS operator* setgray

grafico RI98; ME16(1SO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775) immettreergb/cmyk —> rgb/cmyk
prova acromatica grafic uscita: nessun cambiamento
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